1.232-3=200-3+30-3+20-3=

134-4=100-4+30-4+4-4=

2. lbywkuua je Tokom gaHa cnasao 4 nyta no 15 muHyTa.
Konuko je catn gaHac cnasao Hbylikuua?

3. Mpas je yaarbeH o MpaBuHaka 00 n3Bopa xpaHe 128
cm. Hocehu mpBuue Tpu nyTa je oTuao 1 BpaTmo ce o
MpaBuhaka. Konuko ueHTMmeTapa je npewao?

4. [1sa BO3una KpeHyrna cy jegaHo gpyromMm y cycpet us
ABa rpaga mehycobHo ygarbeHa 951 km. JegHo ce kpeTtano
npoceyHoM 6p3nHOM of 76 km Ha 4ac, a gpyro 81 km Ha
yac. [1a n1 cy ce cpenun HakoH 6 YacoBa BOXH-€?

5. buumknucta je og 8 oo 12 yacosa npewao 120 km.
Konuko je npewao og 13 yacosa o 15 yacosa n 30 MnHyTa,
Bo3ehun nctom 6p3vHOM?

6.Maja uma 199 manux n 4 nyTta BuLLE BENUKNX canBeTa.
Konuko canseTa nma ykynHo?
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1.232-3=200-3+30-3+20-3=

134-4=100-4+30-4+4-4=

2. Fbywkuua je Tokom gaHa cnasao 4 nyta no 15 muHyTa.
Konuko je catn gaHac cnasao Hbywikuua?

3. Mpas je yoarbeH o MpaBuhaka o nssopa xpaHe 128
cm. Hocehu mpBuue Tpu nyTta je oTMwao 1 Bpatmo ce o
MpaBuhaka. Konuko ueHTMmeTapa je npewao?

4. [1sa BO3Mna KpeHyna cy jegaHo gpyromMm y cycpeT us
ABa rpaga mehycobHo ygarbeHa 951 km. JegHo ce kpeTtano
npoceyHoM 6p3nHOM of 76 km Ha yac, a gpyro 81 km Ha
yac. [la n1 cy ce cpenun HakoH 6 YacoBa BOXH-€?

5. buumknucta je og 8 oo 12 yacosa npewao 120 km.
Konuko je npewao of 13 yacoa o 15 yacosa n 30 MyHyTa,
Bo3ehu nctom 6p3vHOM?

6.Maja uma 199 manux n 4 nyta BuLle BENUKNX carnseTa.
Konuko canseTa nma ykynHo?
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